

沪深两市基金指数

小幅整理应将延续

周一沪深两市基金指数略有下挫，基金成交量方面，沪市微挫而深市萎缩近20%。总体看，周一指数呈现弱势震荡态势。

日线上，周一两市指数均报收小阴线。周一收盘，两市指数双双双击破5和30日均线，形态上继续运行于二次探底之中。但是，击破该两条均线并没有引致下跌速度的加快，而成交量虽有所放大，但绝对量能依然处于低位，显示出下跌动力的不足。短线看，折价率保护的收窄与权重股的弱势表现，形成了对指数走势的双重压制，因此小幅整理应将延续。但是，整理空间有限，指数的60日均线处可能有强劲支撑。

申银万国 徐明

东吴旗下双动力基金荣获十大高成长奖

日前，东吴基金旗下的东吴双动力基金以优异的业绩表现荣获本届年会“2007年十大高成长基金”奖。该奖项是在证券日报社、国务院发展研究中心主办的第三届中国证券市场年会上颁发的。此次年会共设置五大奖项，采用网络投票和专家投票相结合的方式进行评选。在基金公司奖项方面，通过对2007年前三个季度的基本财务报告相关数据及至少五个连续单季的财务报告数据确定“2007年度十大高成长基金”奖获奖名单。

截至三季度末数据显示，东吴基金今年第三季度净值增长51.43%，在所有股票型基金中排名第五；最近半年累计增长116.06%，列银河证券基金研究中心的股票型基金排名第一。

快报记者 郑焰

“本利丰”引入投资顾问 打新股首日未必卖

“首日卖出”是目前债券型基金和打新股投资理财产品通行的做法，这无疑会损失一大笔收益。记者从农行了解到，该行近日发行的“本利丰”第12期打新股产品，由于引入了实力雄厚的投资顾问——中信建投证券有限责任公司，将按上市新股内在价值的判断，确定新股抛售时机，更大限度地获得打新股产品的高收益。

以6月27日上市的中国远洋为例，开盘价为15.52元，而4个月后最高价达68.4元，收益率超过了400%！如按以往打新股“首日卖出”的做法，会损失一大笔收益。但如对该股进行分析和研究后，采用“上市后择日卖出”的打新办法，会取得较高的回报。央石

基民开户上周减50%

两只拆分基金均未“一日售罄”

就在前一周基金单周新增开户数创下最近三个月来的新低，中登昨日公布数据显示，上周基金新增开户数继续呈现递减势头，较前一周减幅逾50%。这表明在股指“跌宕起伏”同时，投资者对入市正越来越保持谨慎的心态。

数据显示，上周基金单日新增开户数最低仅为2.4万户，周开户数仅为16.1万户，较前一周的数据减幅超过50%。

市场分析认为，基金开户数的冷清与股指表现以及基金业绩有密切联系。数据显示，由于市场“上蹿下跳”，震荡明显，作为机构投资者主力的基金在本轮市场中受冲击较大，所遭受的净值账面损失最高时达到3500亿元，也是在历次股市大幅调整中，基金行业净值缩水规模较高的一次，因此投资者观望情绪较浓。

由于市场表现乏善可

陈，投资者出于防范风险的心理对于基金销售一改往日热情。上周五，工银瑞信核心价值基金和国泰沪深300指数基金同日拆分上市，但共计250亿元的申购规模并没有引发人们的追捧，与昔日基金销售时投资者排队认购相比，两家基金公司首日均未实现“一日售罄”，而这从侧面反映了目前市场上投资者的谨慎心态。

快报记者 安仲文

股市一调再调，中国证券网最新调查显示 超过一半基民选择赎回或低买

股市从10月中旬开始宽幅调整至今已有一月，市场一调再调，期间基金净值也纷纷缩水。中国证券网最新调查显示，超过一半的投资者选择赎回基金来应对股市大震荡，但同时也有一近三成的基民表示会逢低买入基金。

中国证券网上周进行了“基民如何应对近期股市大震荡”的调查，共有18449人参与了投票。调查结果显示，有9932名投票者选择赎回的方式，这部分投资者占全部投票者总数的53.83%。有5377人表示会逢低买入，这部分投资者占全部投票

者的29.15%。有2266名投票者称，将暂时不采取行动，持有观望，这部分基民占全部投票者的12.28%。而选择定投的人数最少，只有875人会考虑采用这种方式，占全部投票者总数的4.74%。

对此，业内人士认为近期的调整对股市的健康运作具有正面影响。尽管调整时间可能比较长，但中国股市牛市趋势没有改变。因此不必急于大量赎回。从理性的角度讲，在市场下跌的时候购买基金，让基金替大家在适当的时候从一个相对更低的估值水平上进行投资，未尝不

是一种好方法。坚持长期持有基金，可以降低一时的波动带来的损失。此外，在股市震荡期，投资债券型基金、构建投资组合、坚持定投都是不错的选择。

同时，也有专家表示长期持有只是一个相对的概念，投资者买了基金并不是不闻不问，而是要密切关注市场面的变化，如果我国经济增长速度下降，支持市场上涨的因素逐渐减少，投资者可根据自己的情况做出相应的决策。如果市场转弱，投资者可考虑购买固定收益型基金，以获取稳健回报。 实习生 刘珍珍

走出破面值基金投资五误区

在证券市场的震荡调整中，部分基金单位净值跌到了1.00元净值之下，这不仅使投资者产生了诸多担忧，更有众多的顾虑。笔者认为，作为一种专家理财产品，投资者面对基金净值跌破面值的现象，还应当走出以下五个方面的误区。

第一，破面值不代表基金不具有投资价值。由于新基金处于封闭期，受市场环境和配置资产的比例和仓位影响，会出现跌破面值的现象，但这也是一种暂时的现象，投资者应当充分了解基金长期的投资价值。

第二，破面值基金为投资者带来低成本购买的机会。由于破面值基金只是一种特定市场环境

下的一种现象，并不完全代表基金管理人管理和运作基金的能力。因此，投资者应当从长期投资的角度来看待基金的破面值现象，并将其作为低成本购买基金的一种绝好机会。

第三，以1.00元作为评定基金业绩优劣并非绝对标准。由于分红等原因，基金的净值会徘徊在面值附近，并在市场环境不利的情况下，出现一定程度上的跌破面值的现象。

了解一只基金的未来成长性，还需要结合其是否进行过分红及分红的额度情况进行综合评定，而不应当以单一的净值作为优质基金的评定标准。

第四，了解基金净值动态变化规律，从基金净

值未来的增值幅度上下工夫，有助于对基金的成长性进行全面分析。由于基金配置资产的主要品种是股票，与证券市场的关联性极强。这需要投资者运用动态的眼光看待基金净值的涨跌变化，才能捕捉到基金投资的有利时点，分享基金成长带来的业绩。

第五，投资基金还是应当抓住基金管理人资质、信誉、研究团队实力、配置资产的质量等这些核心竞争要素，并结合市场环境做出投资决定，而淡化对基金净值的片面性关注，特别是不能将破面值基金做出投资失败的定论，更不能弃之不理而失去良好的投资机会。

蓝波